
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница г. Междуреченска, которая ударила полицейского

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летней жительницы г. Междуреченска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в мае текущего года сотрудникам полиции поступило сообщение, что в подъезде жилого дома кто-то кричит. Прибывшие полицейские стали проверять информацию, обходить квартиры. В это время по подъезду проходила нетрезвая женщина с грудным ребенком на руках. Полицейские сделали ей замечание, что в ночное время в алкогольном опьянении она ходит по улице, подвергая младенца опасности. Женщина зашла в квартиру, при этом грубо ответила сотрудникам на замечание. Через несколько минут уже без ребенка она вышла из жилища и стала предъявлять полицейским претензии. На просьбу полицейских успокоиться обвиняемая схватила одного из них за форменную одежду и ударила несколько раз кулаком по руке, которой женщина-полицейский пыталась удерживать агрессивную гражданку на расстоянии. О произошедшем сотрудники полиции сообщили в следственные органы. В рамках предварительного следствия обвиняемая вину признала и извинилась перед сотрудниками полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1146099>